Математика. Итоговый тест за курс начальной школы

I вариант

Часть А

Прочитайте задание, подумайте, выберите из предложенных ответов один правильный и соответствующую букву впишите в индивидуальную матрицу.

	№
	Текст задания
	Варианты ответа

	1.
	Найди запись числа

шестьсот сорок тысяч девять.
	А. 604 009

В. 640 090

С. 640 009

Д. 604 090

	2.
	Укажи, сколько всего сотен в числе 34 521
	А. 5

В. 45

С. 345

Д. 34 521

	3.
	Какое число на 77 десятков меньше, чем 77 777?
	А. 77 007

В. 77 700

С. 70 077

	4.
	Вычисли значение выражения, укажи правильный ответ:

68 – 23 + 36 : 9
	А. 9

В. 49

С. 41

	5.
	Реши задачу, выбери правильный ответ.

За 4 дня напечатали 360 журналов. Сколько журналов напечатают за 9 дней?
	А. 810

В. 160

С. 81

Д. 16

	6.
	Какое математическое выражение соответствует условию:

разность чисел 80 и 16 увеличь на их частное?
	А. (80 – 16) + 80 : 16

В. (80 + 16) + 80 : 16

С. (80 – 16) – 80 : 16

	7.
	Реши задачу, выбери правильный ответ.

Масса носорога 4 т, а масса оленя 200 кг. Во сколько раз масса оленя меньше массы носорога?
	А. в 3 800 раз

В. в 800 раз

С. в 50 раз

Д. в 20 раз 

	8.
	Выполни деление, найди правильный ответ.

64 080   8
	А. 8 010

В. 8 100

С. 8 001

	9.
	Реши задачу, выбери правильный ответ.

Страус за 5 мин пробежал 4 км. 

С какой скоростью бежал страус?
	А. 800 м

В. 800 м/мин

С. 20 км/мин

Д. 20 км

	10.
	Выбери нужный множитель:

   x 1 412

           


	А. 9

В. 7

С. 5

	Переверни страницу!



	11.
	Выбери верное равенство.
	А. 8 – 8 = 8 : 8

В. 8 : 8 = 8 . 0

С. 8 – 8 = 0 . 8

	12.
	Выбери удобный способ вычисления:

47 + 278 + 52 + 423
	А. 47 + 278 + 52 + 423 = 800

В. (47 + 52) + (278 + 423) = 800

С. (47 + 423) + (52 + 278) = 800

	13.
	Выбери среди данных выражений уравнение.
	А. 7 . п  + 5 =

В. 7 . 6  + 5 = 47

С. 7 . а = 42

	14.
	Укажи наименьшее семизначное число.
	А. 9 999 999

В. 1 000 000

С. 1 999 999

Д. 1 111 111


Часть В выполни на отдельном листе.

	№ п/п
	Текст задания

	1.
	Запиши и вычисли сумму трёх слагаемых, если первое слагаемое 18, а каждое следующее слагаемое на 6 больше предыдущего.

	2.
	Запиши выражения столбиком и вычисли их значения

1) 6•87 000             2) 2048 + 467 980

	3.
	Реши задачу, оформи решение по действиям, сделай к ним пояснения.

Тетради раскладывали пачками по 80 штук в каждую. Сколько было тетрадей, если получилось 10 пачек и ещё осталось 30 тетрадей?

	4.
	1) Найди частное:  88 р. 40 коп.   и   40 коп.

2) Найди разность чисел: 30 005    и   746

Вычисления записывай столбиком.

	5.
	Реши задачу. оформи решение по действиям, сделай к ним пояснения.

Периметр прямоугольника равен 30 см, а его ширина 6 см. Вычисли площадь этого прямоугольника.

	6.
	Вычисли, сколько получится полных суток и часов:

4 сут. 13 ч + 5 сут. 17 ч

	7.
	Вырази:

1) 536 371 м = ... км ... м

2) 473 т = ... кг


МОЛОДЕЦ!

Проверь! Сдай работу учителю!

Математика. Итоговый тест за курс начальной школы

II вариант

Часть А

Прочитайте задание, подумайте, выберите из предложенных ответов один правильный и соответствующую букву впишите в индивидуальную матрицу.

	№
	Текст задания
	Варианты ответа

	1.
	Найди запись числа

пятьсот тридцать тысяч семьдесят.
	А. 503 007

В. 530 007

С. 530 070

Д. 503 070

	2.
	Укажи, сколько всего сотен в числе 43 275
	А. 43 275

В. 432

С. 32

Д. 2

	3.
	Какое число на 66 десятков меньше, чем 66 666?
	А. 66 006

В. 66 600

С. 60 066

	4.
	Вычисли значение выражения, укажи правильный ответ:

86 – 32 + 27 : 9
	А. 51

В. 57

С. 9

	5.
	Реши задачу, выбери правильный ответ.

За 5 дней почтальон разнёс 350 газет. Сколько газет почтальон разнесёт за 7 дней?
	А. 490

В. 250

С. 49

Д. 25

	6.
	Какое математическое выражение соответствует условию:

сумму чисел 80 и 16 уменьши на их частное?
	А. (80 – 16) – 80 : 16

В. (80 – 16) + 80 : 16

С. (80 + 16) – 80 : 16

	7.
	Реши задачу, выбери правильный ответ.

Масса морского слона 3 т, а масса слоновой черепахи 600 кг. Во сколько раз масса слоновой черепахи  меньше массы морского слона?
	А. в 2 400 раз

В. в 1 800 раз

С. в 200 раз

Д. в 5 раз 

	8.
	Выполни деление, найди правильный ответ.

63 090   9
	А. 7 010

В. 7 100

С. 7 001

	9.
	Реши задачу, выбери правильный ответ.

Медведь за 5 мин пробежал 3 км. 

С какой скоростью бежал медведь?
	А. 600 м

В. 600 м/мин

С. 15 км/мин

Д. 15 км

	10.
	Выбери нужный множитель:

   x 1 415

           


	А. 4

В. 6

С. 8

	Переверни страницу!

	11.
	Выбери верное равенство.
	А. 9 – 9 = 9 . 0

В. 9 : 9 = 0 . 9

С. 9 – 9 = 9 : 9

	12.
	Выбери удобный способ вычисления:

36 + 387 + 64 + 213
	А. 36 + 387 + 64 + 213 = 700

В. (36 + 64) + (387 + 213) = 700

С. (36 + 213) + (64 + 387) = 700

	13.
	Выбери среди данных выражений уравнение.
	А. 8 . п – 4 =

В. 8 . 7 – 4 = 52

С. 8 . а = 56

	14.
	Укажи наибольшее семизначное число.
	А. 1 000 000

В. 9 999 999

С. 1 999 999

Д. 1 111 111


Часть В выполни на отдельном листе.

	№ п/п
	Текст задания

	1.
	Запиши и вычисли сумму трёх слагаемых, если первое слагаемое 26, а каждое следующее слагаемое на 7 больше предыдущего.

	2.
	Запиши выражения столбиком и вычисли их значения

1) 7 . 69 000             2) 3057 + 596 560

	3.
	Реши задачу, оформи решение по действиям, сделай к ним пояснения.

Детали раскладывали в коробки по 70 штук в каждую. Сколько было деталей, если заполнили 10 коробок и  ещё осталось 30 деталей?

	4.
	1) Найди частное:  99 р. 30 коп.   и   30 коп.

2) Найди разность чисел: 50 007   и   639

Вычисления записывай столбиком.

	5.
	Реши задачу. оформи решение по действиям, сделай к ним пояснения.

Периметр прямоугольника равен 20 см, а его ширина 4 см. Вычисли площадь этого прямоугольника.

	6.
	Вычисли, сколько получится полных суток и часов:

2 сут. 14 ч + 4 сут. 16 ч

	7.
	Вырази:

1) 367 853 м = ... км ... м

2) 467 т = ... кг


МОЛОДЕЦ!

Проверь! Сдай работу учителю!

